

23788
911114



കേരള സർക്കാർ
സംഗ്രഹം

പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പ് - മറ്റു പിന്നാക്ക വിഭാഗങ്ങളിലെ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കായുള്ള ഓവർസീസ് സ്കോളർഷിപ്പ് പദ്ധതി (2017-18) - സെലക്ഷൻ കമ്മിറ്റി ഭേദഗതി വരുത്തി ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസന (എ) വകുപ്പ്

സ. ഉ. (സാധാ) നം.122/2017/പി.വി.വി.വ.

തീയതി, തിരുവനന്തപുരം, 07.11.2017.

- പരാമർശം: 1. സ.ഉ.(സാധാ) നം. 11/2014/പി.സ.വി.വ, തീയതി 24.01.2014.
 2. 25.10.2017 -ന് ബഹു. പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പ് പ്രിൻസിപ്പൽ സെക്രട്ടറിയുടെ ചേമ്പറിൽ ചേർന്ന സെലക്ഷൻ കമ്മിറ്റി യോഗ നടപടി കുറിപ്പ്.

ഉത്തരവ്

പരാമർശം (1) പ്രകാരം മറ്റ് പിന്നാക്ക വിഭാഗക്കാർക്കുള്ള വിദേശ സ്കോളർഷിപ്പ് (Overseas Scholarship to OBC Students in rated Foreign Universities) എന്ന പദ്ധതി സംബന്ധിച്ച് വിശദമായ മാനദണ്ഡങ്ങൾ ഉൾപ്പെടുത്തി ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിച്ചിട്ടുണ്ട്.

2. ടി സർക്കാർ ഉത്തരവ് പ്രകാരം, സെലക്ഷൻ കമ്മിറ്റിയിൽ ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിൽ നിന്നും അഡീഷണൽ സെക്രട്ടറിയുടെ റാങ്കിൽ കുറയാതെയുള്ള ഒരു ഓഫീസറെ നിയോഗിക്കണമെന്നാണ് ഉത്തരവായിട്ടുള്ളത്. ഇത് പലപ്പോഴും ഭരണപരമായ ബുദ്ധിമുട്ടുകൾ ഉണ്ടാകുന്നതിനാൽ പരാമർശം 2 പ്രകാരം ജോയിന്റ് സെക്രട്ടറിയുടെ റാങ്കിൽ കുറയാത്ത ഉദ്യോഗസ്ഥനെ നിയോഗിക്കാൻ തീരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ട്.

3. സർക്കാർ ഇക്കാര്യം വിശദമായി പരിശോധിച്ചു. പരാമർശിത ഉത്തരവിലെ സെലക്ഷൻ കമ്മിറ്റിയിൽ, ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിൽ നിന്നും അഡീഷണൽ സെക്രട്ടറിയുടെ റാങ്കിൽ കുറയാത്ത ഉദ്യോഗസ്ഥൻ എന്നതിന് പകരം ജോയിന്റ് സെക്രട്ടറിയുടെ റാങ്കിൽ കുറയാത്ത ഒരു ഉദ്യോഗസ്ഥൻ എന്ന് ഭേദഗതി വരുത്തി ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു. ടി ഭേദഗതിയോടെ പരാമർശിത സർക്കാർ ഉത്തരവ് നിലനിൽക്കുന്നതായിരിക്കും.


(ഗവർണ്ണറുടെ ഉത്തരവിൻപ്രകാരം),

സുരേഷ് കുമാർ പി. എൻ.
ഗവ. ജോയിന്റ് സെക്രട്ടറി

ഡയറക്ടർ, പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പ്, കനകനഗർ, വെള്ളയമ്പലം, തിരുവനന്തപുരം പ്രിൻസിപ്പൽ അക്കൗണ്ടന്റ് ജനറൽ (ആഡിറ്റ്/എ&ഇ), കേരള, തിരുവനന്തപുരം

ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ്
ആസൂത്രണ സാമ്പത്തിക കാര്യ വകുപ്പ്
ഇൻഫർമേഷൻ ഓഫീസർ, വെബ് & ന്യൂമീഡിയ, (സർക്കാർ വെബ് സൈറ്റിൽ
പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നതിനായി)
കരുതൽ ഫയൽ / ഓഫീസ് കോപ്പി

ഉത്തരവിൻപ്രകാരം,


സെക്ഷൻ ഓഫീസർ.

പകർപ്പ്:-

ബഹു. പട്ടികജാതി- പട്ടികവർഗ്ഗ പിന്നാക്ക സമുദായ ക്ഷേമവും നിയമവും സാംസ്കാരികവും
പാർലമെന്ററി കാര്യവും വകുപ്പ് മന്ത്രിയുടെ പ്രൈവറ്റ് സെക്രട്ടറിയ്ക്ക്
പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പ് പ്രിൻസിപ്പൽ സെക്രട്ടറിയുടെ പി.എ -യ്ക്ക്
പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പ് ജോയിന്റ് സെക്രട്ടറിയുടെ സി.എ -യ്ക്ക്

9